Hinweis zur Initiativenakkreditierung – Semesterberichte

Dieses Blatt gilt nur als Hilfe, die Akkreditierung erfolgt nach den „Richtlinien zur Akkreditierung Studentischer Initiativen an der Universität Mannheim“.

Damit eine Initiative akkreditiert werden kann, muss ein Antrag an das Rektorat gestellt werden. Dieser besteht aus Eurem Semesterbericht und einer Stellungnahme des AStAs zur Aktivität Eurer Initiative. Wenn Ihr den Semesterbericht beim Campusreferat eingesendet habt, übernimmt der AStA die Weiterleitung des Berichts und der Stellungnahme an das zuständige Büro im Rektorat.
§ 3 der Richtlinien zur Akkreditierung Studentischer Initiativen an der Universität Mannheim legt Form und Inhalt des Antrages fest. Unter § 4 Absatz (2) werden die Themen, die in Eurem Semesterbericht behandelt werden müssen, spezifiziert. Euer Semesterbericht muss bis zum 31. Januar (HWS) bzw. Juli (FSS) an das Campusreferat gesendet werden. 

Form des Semesterberichts:
Der Bericht besteht aus 4 Teilen. Jeder Teil sollte auf einer neuen Seite beginnen. Die Seiten werden zu einem PDF-Dokument zusammengefügt eingereicht.

1. Teil Deckblatt:
Auf der oberen Hälfte des Deckblattes muss der Name der Initiative, sowie die aktuelle Anschrift und die Kontaktmöglichkeit mit Kontaktperson, Email (Initiative und Kontaktperson) und Telefonnummer stehen. 
Auf der unteren Hälfte habt ihr Platz für eine kurze Beschreibung der Ziele Eurer Initiative und eine chronologisch geordnete Aufstellung der wichtigsten Aktivitäten im Berichtszeitraum.

2. Teil Satzung:
Kopie Eurer Satzung (und wenn vorhanden Beitragsordnung)

3. Teil Namensliste:
Eine Namensliste der Vorstandsmitglieder mit Adresse, Emailadresse, Telefonnummer damit ersichtlich ist, wer für die Initiative verantwortlich ist. Es muss hervorgehen, wer Ansprechpartner ist, bzw. sich um die Kontakte kümmert. Sollte sich jemand aus der Initiative um die Kontakte kümmern, der/die nicht dem Vorstand angehört, so muss auch diese Kontaktperson genannt werden 

4. Teil Finanzen:
Eine vollständige namentliche Aufstellung der bisher akquirierten Finanzquellen (z.B. Sponsoren) und die wichtigsten Ausgabenblöcke Eurer Initiative (Jahresabschluss).
Bitte ordnet die Beträge der Einnahmen jeweils einer Kategorie (z.B. Spenden, Einnahmen durch Veranstaltungen, Mitgliedsbeiträge) zu.
Wenn Spenden eines Sponsors im Berichtszeitraum 300€ übersteigen, muss der Name des Sponsors und Betrag der Spende angegeben werden. Spenden bis zu 300€ können in einem Sammelposten zusammengefasst werden.

Abgabetermin für die vorgenannten Unterlagen:
[bookmark: _GoBack]31. Januar (HWS) bzw. Juli (FSS) an das Campusreferat (campus@asta-uni-mannheim.de).

Außerdem:
Für die Raumbuchung ist es notwendig, dass jede Initiative eine zuständige Person benennt und die aktuellen Kontaktdaten dieser Person und des Vorstands an die Raumverwaltung der Service und Marketing GmbH (raumvermietung@service.uni-mannheim.de) sendet. (Falls diese sich geändert hat.)

Pro Semester muss eine Initiative an mindestens einer Initiativensitzung mit mindestens einem Mitglied teilnehmen.
